
Уряд затвердив плани заходів на 2019 рік щодо комунікації у
сфері європейської та євроатлантичної інтеграції України

Кабінет Міністрів України на засіданні 30 січня затвердив План заходів на 2019 рік з реалізації
Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки.

Таке рішення дозволить запровадити інструмент для скоординованих дій центральних та місцевих
органів виконавчої влади щодо комунікації у сфері європейської інтеграції, що, своєю чергою,
забезпечуватиме підвищення рівня підтримки громадянами України державної політики у сфері
європейської інтеграції.

План передбачає проведення низки заходів та інформаційних кампаній. Зокрема, запланована
кампанія з інформування про успішні практики впровадження європейських стандартів в усіх сферах
життя та історії успіху українського бізнесу, науки, культури, громадських ініціатив у ЄС. У межах
кампаній заплановано виготовлення інформаційної, аудіовізуальної, друкованої продукції та
розміщення її в ефірі загальнонаціональних і регіональних теле- та радіоканалів, в інтернеті,
громадських місцях, закладах освіти.

План також включає проведення системної роботи з молоддю, інформування представників засобів
масової інформації та громадських організацій про поступ у процесі європейської інтеграції України,
підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування,
відповідальних за зв’язки з громадськістю та взаємодію зі ЗМІ за тематичними семінарами.

Також Кабінет Міністрів затвердив План заходів на 2019 рік щодо реалізації Концепції вдосконалення
інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки.
Реалізація документа має підвищити рівень підтримки громадянами державної політики у сфері
євроатлантичної інтеграції та рівень довіри до НАТО як інституції, що відіграє ключову роль у
зміцненні міжнародної безпеки.

План заходів передбачає проведення прес-конференцій та регулярних брифінгів щодо співробітництва
з Альянсом, підготовку та сприяння висвітленню у ЗМІ інформації про невійськові ініціативи НАТО,
зокрема, у сфері екології, енергетики, ядерної і радіаційної, кібернетичної та інформаційної безпеки,
науково-технічне співробітництво, реалізацію проектів у межах трастових фондів Організації
Північноатлантичного договору, а також реформування сектору безпеки та оборони України –
відповідно до її стандартів та рекомендацій.

Крім того, План передбачає проведення низки інформаційно-роз’яснювальних кампаній, семінарів і
тренінгів щодо євроатлантичної інтеграції України, загальнонаціональні соціологічні дослідження та
відстеження змін у ставленні громадян до НАТО і державної політики у сфері зближення з Альянсом.
Також, згідно з документом, профільні міністерства і відомства мають проводити дні
євроатлантичного партнерства та тижні НАТО у військових частинах і закладах вищої освіти
Міноборони, МВС, Національної гвардії, Держприкордонслужби та ДСНС. Для учнів
загальноосвітніх шкіл та закладів професійної (професійно-технічної) освіти передбачене проведення
тематичних уроків, виховних годин і конкурсів творчих робіт на тему НАТО, а для студентів закладів
вищої освіти мають організовувати навчальні семінари, конференції, круглі столи і тематичні лекції.

Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванна Климпуш-
Цинцадзе, презентуючи документи, наголосила на їхній важливості та подякувала міністерствам і
відомствам, які активно долучилися до їхньої розробки.

Коментуючи рішення Уряду, Віце-прем’єр-міністр наголосила, що системна робота з інформування
українців про зближення країни з ЄС і НАТО розпочалася минулого року, коли в рамках Плану заходів
на 2018 рік були проведені перші інформаційні кампанії, яким передували проведені соціологічні
дослідження. "Ми пересвідчилися, наскільки затребуваною є інформація щодо стратегічного курсу
країни, викладена простою і зрозумілою мовою. Враховуючи той факт, що цей рік – виборчий,
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особливо важливим є давати нашим громадянам неупереджені дані, побудовані на фактах, вести з
ними якісну комунікацію, що стане щепленням від маніпуляцій та дезінформації", – підкреслила
Віце-прем’єр-міністр. Вона додала, що рівень підтримки курсу України на ЄС і НАТО серед українців
залишається дуже високим, окрім того, більшість українських політиків декларують його підтримку.
Проте, емоційна підтримка не є стабільною, вона має перетворитися на свідому, підкріплену
аргументами, реальними знаннями, а не базуватися на міфах. До того ж, ця підтримка має включати
розуміння того, що євроінтеграційні перетворення стосуються кожного українця, включаючи зміну
поведінки та усталених звичок накшталт ставлення до енергоносіїв, сортування сміття тощо.

Вона зазначила, що невдовзі Держкомтелерадіо оголосить перші тендери на проведення
інформаційних кампаній у межах планів та закликала українські компанії, що спеціалізуються на
комунікаціях, активно брати в них участь. "Хочемо, щоб до реалізації інформаційних кампаній
долучилися справжні професіонали. Зі свого боку, обіцяємо їм надзвичайно цікаву роботу та
цілковиту підтримку", – додала Іванна Климпуш-Цинцадзе.

Довідково:

Дві інформаційні кампанії на тему європейської та євроатлантичної інтеграції України, які відбулися
вкінці 2018 року, були ініційовані Офісом Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та
євроатлантичної інтеграції України і реалізовані "Українським Інститутом Розвитку Медіа" на
замовлення Держкомтелерадіо. У межах кампаній створені інформаційні листівки, різноманітні
інформаційні ролики, цикли інформаційних програм "Чому НАТО?" та "Євроінтеграція – сила
можливостей", серії прямих ефірів та відеороликів для соцмереж. Реалізація комунікаційної програми
забезпечила понад 20 млн контактів з українською аудиторією у віці 16-65 років. Програми та ролики,
створені в межах кампанії, можна переглянути за посиланням.

Нагадаємо, у Представництві ЄС в Україні підготували нове видання посібника для журналістів.
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